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 صحیح است. 1گزینه  -1

x,گیری از تابع در ضابطه اول به با مشتق 0 )رسیم که با توجه به شرط این ضابطه می 1 )x xتنها  1 به عنوان  1

xبحرانی قبول است و در ضابطه دوم به 
3
2

 تواند بحرانی باشد.کند و نمیرسیم که در شرط آن صدق نمیمی 
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شوند، فقط چون در کند پس بحرانی محسوب نمیهای مخرج و صورت در شرایط مورد نظر صدق نمیکدام از نقاط ریشههیچ

x0 )شوند ، مشتق چپ و راست نابرابر می1 ( ) , ( ) )f f1 1 1 x0پس  0  تنها بحرانی تابع است. 1
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x0ابتدا براکت را در اطراف   کنیم:تعیین مقدار می0
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( یک نقطه روی آن که در این 2( شیب خط، )1در سوالات خط مماس ما به دو اطلاعات نیاز داریم تا معادله خط را بنویسیم: )

تق آوریم. ابتدا با کمک مشدر کمترین شیب را می خواهد پس خط مماس را در نقطه ای با کمترین شیب بدست میسوال از ما 

  آوریم:شیب خط را بدست می
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x0است که در  2پس مینیمم شیب  y0و  2 )افتد. معادله خط از اتفاق می 3 )y y m x x0 آید بدست می 0

 نویسیم.پس با جایگذاری مقادیر معادله خط را می

) :معادله خط مماس )y x y x x y3 2 1 3 2 2 2 1 0 
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)هایی که در ربع اول با محورهای مختصات و خط گذرنده از نقطه از بین تمام مثلث , )1 میتوان رسم کرد باید به دنبال مثلثی  2

 سازی است.باشیم که مساحت آن مینیمم شود پس این یک مسئله بهینه

)min :تابع هدف )S ab
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) :تابع کمکی  , ) ط xخ y b
a

a b a b a b b

12 1 2 1 2
1 1 1

2
 

) :تابع هدف اصلاح شده )
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 برای اینکه این کسر برابر صفر شود باید صورت آن صفر شود:
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b  تواند صفر باشدارتفاع مثلث است پس نمی 
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 ها را بیان کند:تواند تعداد و علامت ریشهروش نیوتن می

,

,

y x x y x

y x x y x

y x y x

3 23 0 0 3

23 6 0 0 2

6 6 0 1

 

 

 

 ریشه ها

اکسترمم
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 یک ریشه مثبت

y x x
3 23  


